

# 保真日照绿茶抢购仅剩今天一天

## 中秋走访送礼首选保真日照绿茶

本报记者 张召旭

中秋送礼送健康,好茶回馈水城市民。本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销活动一经启动,就受到了社会各界的广泛关注,抢购热线一直响个不停。本次直销活动仅剩周五最后一天时间,那些没有抢到保真日照绿茶的朋友抓紧时间了,过期不候。届时原价90元/斤的保真日照绿茶,现价只需60元/斤,原价256元/斤的保真日照绿茶,仅需136元/斤。抢购地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)

### 送礼发福利,首选保真日照绿

中秋节即将到来,不少市民着手为亲友准备礼物,而本报销售的保真日照绿茶成了不少市民的首选。“现在送礼讲究的是送健康,而茶叶正是不错的选择。”市民郭先生说。

茶原为中国南方嘉木,茶叶作为一种健康饮品,代表古代人民对中国饮食文化的贡献,也是一种历史文化的传承体现。品茶就是品人生,品茶就是品文化,在这含有浓浓亲情和深厚传统文化底蕴的节日中秋佳节来临之际,本报销售的日照绿茶自然成为中秋好礼。

“聊城人对日照绿茶感情

是很深厚的,在绿茶消费中,日照绿茶占了很大部分,要比传统的十大名茶更有吸引力。”市民郭先生表示,北方人口重,过去老人们爱喝花茶,因为其口味比较重。随着人们保健意识增强,茶文化的普及,茶种类的增多,绿茶的保健功效也越来越被认可,其杀菌、消炎、抗癌、防辐射功效都是世界公认的。而日照茶香气高、滋味浓,尤其适合聊城本地人的口味。特别是眼下中秋马上就要到了,随着人们生活质量的提高,健康意识也渐渐深入人心,茶礼也

### 好茶叶,跑再远也不嫌累

“这茶叶确实是真的日照绿茶,给我来6斤!”4日一大早,市民赵先生就来到了本报编辑部,经过细致的观察、浸泡和品尝,他一次性买下了6斤日照绿茶。

“我喝日照绿茶已经七八年了,虽说不上精通茶道,但真假还是能分辨出来的,你们卖的日照绿茶确实不错,而且也都是新茶。我买6斤回去留一部分自己喝,剩下的分给儿女,算是给他们的节日礼物。”本报工作人员现场为赵先生冲泡了一杯日照绿茶,获得了他的赞誉。

4日当天,有不少市民像赵

先生一样,提前跑到本报编辑部抢购茶叶,许多人都是怕和春节前一样来晚了就被人抢没了,“我是从朱老庄赶过来的,这么好的茶叶,跑再远的路都值得。今年6月我来买茶叶的时候就都卖完了,这次说什么也不能再迟到,所以这次我提前来了。”

本次保真日照绿茶直销活动仅剩9月5日(本周五)最后一天,原价90元/斤品质的日照绿茶,现价只需60元/斤,此外本报还准备了一批较为高档的茶叶,原价256元/斤,现价只需136元/斤。



### 千余斤好茶惠市民

眼下,正值中秋节来临之际,本报为了回馈水城广大读者,特与日照知名茶厂取得联系,再次举行保真日照绿茶直销活动,有需要购买绿茶的企业和市民可以提前打电话预约。我们保证,无论哪种价位,销售的每一款日照绿茶均来自原产地,经过精心加工的,消费者对其品质完全可以放心,最低的价格,最纯正的品质。

经过多次尝试,本报成功探

### 均来自原产地日照

索出一条“一站式”茶叶供应链条。与知名茶厂建立了稳固的合作关系,签订长期供货合同,一方面确保了茶叶来源的品质,另一方面省去中间环节即省去了中间成本,做到了日照绿茶只在茶叶本身的进价基础上加包装及运费,由此所有品种的茶叶价格都只在原产地进价基础上加价8%-10%。茶叶运到后,在现代化的分装车间分装,获得了QS认证,有着高标准的分装资格。

活动时间:9月5日(本周五),仅剩最后一天  
活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部  
抢购热线:0635-8277092

本报联合烟台嘉德食品有限公司“东源海参”品牌举办的“海参直销会”具体都有哪些宝贝?价格分别是多少?到底如何才能抢上一块钱海参?这是昨天读者来电最关心的问题。记者今天提前探营,带您先睹为快!

# 1块钱到报社抢海参,就等周六周日了

## 聊城最低直销价买海参 60岁以上老人免费赠



### 比比价!大连好海参批发商都买不到的价

“按照这个价格买海参,太划算了!”很多读者听到这个消息,早激动的按捺不住了!正打算为父母买海参以示孝心的王女士说,“一直听说海参的营养价值高,特别适合老年人食用,早就想给父母买一些了,这次不光能买到放心的好海参,还能省下一半钱,真是太好了!”

市民李先生想为自己明年中考的儿子买海参,他说最近自己一直在关注海参的市场价格,但由于海参种类繁多价格不一,他一直摇摆不定,这回赶上报社的活动,不光价格低廉,品质还有保证,到时候他一定早点到场,免得去晚了买不到!

实惠只是海参直销会的一方面,最主要还是海参的质量。现场所有销售的海参,均有国家正规生产许可证,食品安全检验报告,国家QS安全认证标识,市民可现场检验。

更重要的是,现场销售的所有海参都是真正的淡干海参和无添加的海参。我们出品的每一款海参无论从生长海域、生产基地、包装车间到海参生产的每一个环节都层层把关,只为保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质大连淡干海参。

### 算算账!真正出厂价买海参 每天进补只要十元钱

“我和老伴吃海参好几年了,冬天几乎没感冒过!”杨大爷说,他这几年每年秋天都会吃海参进补,效果非常不错。只是为了买海参,他和老伴还有儿子可没少费心。

“糖干海参是便宜,我们也上过当,一斤只能称三四十只,平均每只价格就要50元,反而比淡干还要贵。商场里看起来不错的没有低于5000元的,我们都是退休工人,真是吃不起。”杨大爷去年买的吃完后,又让儿子托了不少亲戚和关系去别的厂家买,价格能便宜些,可毕竟不方便。今年如果能在直销会上买到“出厂价”的淡干海参,那一定要多买些。

说起海参的进补效果,杨大爷子算了一笔账,“吃海参原本每天要30元,而直销会优惠了一半多,一天进补只需十几元钱!而且无论熬粥还是煲汤,海参都是一道不错的美食原料!”



野生淡干海参	原价 4280 元	工厂直销价 1580 元
精品野生淡干海参	原价 7580 元	工厂直销价 2280 元

一块钱抢海参规则声明: 1. 凡登记报名参加者,在本周六、周日两天中的9点、15点,每个时间段抽出5名报名参加者享受一元一根即食海参(每人限购一斤)的活动。 2. 凡购买活动现场任意一款干海参,均可享受一元一根即食海参(每人限购一斤)的活动。

直销会地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部  
(兴华路与向阳路交汇处西北角 古楼街道办事处二楼)

报名订购热线:  
0635-8300598 18763528688